

рече Недя като зе отъ трапезата едно козметическо стъкълце за да го помиршице.

— Аресва ли ты ? стъкълцето е украсено съ камъни доста скъпоцѣнно ; вчера са отказа отъ зинжирчето, прими поне стъкълцето.

— Таквызи марижмы представитъ символа на прелеститѣ на великодушната Юлія къмъ злочеститѣ които не могатъ да ги виджатъ съ очи. Ако туй стъкълце не бѣ скъпоцѣнно.

— Имамъ хиляды други поскъпоцѣнны, моя мила, земи го.

Недя си наведе главата възнакъ на признателность, и затѣкна стъкълцето на пояса си.

— Силата на либичето, попыта тя дѣйствува ли сѣкоги въ полза на оногози който го поднося, какъвъ и да е той ?

— Да, акобы даже и най грозната на свѣта бабичка да запри съ него Главка, питието има толкази сила щото Главкъ ще гледа като най хубава жена г розното онуй бабице.

Юлія распалена отъ виного и отъ преминуванъето на безпокойствіето ѣ което бѣхъ подигнали въ душата ѣ обстоятелствата на онзи день, бѣше опоена отъ радость. Смѣеше сѣ и въ сѣщото време са пушаше въ разны приказкы ; тя не повика робынитѣ си да я съблекжѣтъ освѣнь когато вече ношъта приближи къмъ края си. Като остана пакъ сама съ Недя тя ѣ рече.

— Свещенното и своето туй либиче ще бжди сѣкоги съ мене докато доде часътъ да го употребж. Либиче небесно, покой са подѣ главата ми и вдкхвай ми честиты сѣнница !

И туй като рече тури стъкълцето подѣ възглавницата си. Сърцето на Недя затупа послячо.

— Неде, не пій вода, земи вино до одѣра си.

— Бож са да не съмъ добил а огневица отъ ношныя мразъ и водата да расхлажда. Предно читамъ да имамъ до одѣра си стомнитя, защото водата е много ползовита презъ лѣтнитѣ ноши когато росната коса на Морфея не склопя очитѣ ни. Нужно е да си отидж ранико, прекрасна Юліе, тѣй ми заржча Юна, и може да та оставж преди да са разбудишъ, поздравивамъ та прочее отъ сега за благополучіето ти.

— Благодарж та, когато допжтя са срѣшнемъ ще видишъ Главка у краката ми.

Легихж си и двѣтъ ; Юлія уморена отъ событіята на деня заспа тосъ часъ, не спѣше обаче тессалійката като плетѣше на умаси разны безпокойны и пламениы планове. Тя даде вниманіе на дѣшенъето на Юлія докато найпослѣ съ острья си слухъ са увѣри че